
 

 

 

 

 

 

 

 

 Giải bài 2- Phần Tự luận- trang 35 Sách bài tập Lịch sử 6 - Kết nối tri thức với cuộc sống                                               

 

Phương pháp:  

Dựa vào nội dung trang 51 SGK  

Cách giải: 

- Do vị trí địa lí nằm trên con đường hàng hải nối liền giữa Ấn Độ Dương với Thái Bình Dương nên có điều 

kiện giao lưu thương mại biển sớm. 

- Do nằm trong vùng nhiệt đới gió mùa, có lượng mưa lớn nên thích hợp cho sự phát triển của cây lúa nước 

và nhiều cây trồng khác. 

 

Loigiaihay.com 

 

BÀI 11: CÁC QUỐC GIA SƠ KÌ ĐÔNG NAM Á 

 CHƯƠNG 4: ĐÔNG NAM Á TỪ THẾ KÌ TIẾP GIÁP CÔNG NGUYÊN ĐẾN THẾ KỈ X 

MÔN: LỊCH SỬ VÀ ĐỊA LÝ – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Vị trí địa lí đưa đến những thuận lợi gì cho sự phát triển kinh tế ở các quốc gia Đông Nam Á? 

 

 

 


